

走势过猛,谨防“铝”板块回落

周四市场依然维持低位震荡的走势,要不是中石油第三次在下午尾盘时分发力上拉护盘,上证指数跌幅可能会超过1%,且不论中石油这种护盘背后的意图是什么,我们认为在弱势中这种小幅度的护盘行为作用不大,反倒弄巧成拙,目前的基本面情况下,如果通胀继续创新高成为现实,市场将打开下行空间。

近期金属价格整体表现较好,尤其铝价表现抢眼。周二上期所基本金属期货整体再次走高,期铝表现尤为抢眼再次刷新年内新高,带领铜铅触及近日高位。铝相关股票午后整体走强,云铝、焦作万方涨停,并带动其余有色板块股票有所启动。

由于国内限制新增产能以及淘汰

落后产能的行业政策,以及保障房建设等利好拉动铝需求,铝行业供需基本面改善相对确定。但另一方面,由于下半年10月之后,西部地区约100万吨的电解铝产能集中投产,产量的增长可能会

长城证券第97期投资大讲堂

主题:在大盘暴跌之后应该采取怎样的操作策略

主讲人:长沙营业部咨询顾问 周颖华

时间:7月30日(周六)下午2:00-5:00

地点:五一大道235号湘域中央一栋五楼长城证券长沙营业部

详询:0731-88091017/88091018

欢迎各位有兴趣的朋友踊跃参与!

导致库存下滑的趋势受到抑制,且近期个股走势过猛,建议投资者在大盘未走稳的前提下,谨防个股冲高回落的风险。

■长城证券研究所 耿诺



远离非法证券投资咨询和委托理财活动,保护自身合法权益。

险企快赔动车追尾事故出险客户

本报7月28日讯 记者今日采访获悉,“7·23”动车追尾发生后,多家保险公司迅速启动绿色理赔排查工作,进行快速赔付。

截止26日下午5时,平安保险确认温州“7·23”动车事故中伤亡客户23人,预计涉及赔付金额84.1万元。

太平人寿已确认一名福州客户在此次事故中遇难,并确定赔付金额为15万元。新华保险目前确认客户5人。此外,中国人寿、太平洋人寿、阳光人寿、合众人寿等公司亦第一时间启动绿色理赔排查工作。

■记者 刘永涛 通讯员 陈婧 何珊 朱凌 贺筠 田旷

“幸运赛车”试运行正式启动

本报讯 7月28日,“幸运赛车”试运行在我省永州市正式启动。

“幸运赛车”游戏是一款电子虚拟赛车竞速游戏,从国外引进,率先在永州上市。该游戏设置12辆虚拟赛车竞速,赛车分别用号码01-12代表,玩法简单,有多种投注方式可供选择,购买者可以竞猜每轮比赛的冠军或亚军或冠亚军;也可以进行位置投注,选中的赛车进入前三名就中奖;另外还可以竞猜连续两场或三场比赛中第一名的赛车。10分钟开奖一次,每天有多达72次的中奖机会,单注最高奖金达50万元。

据悉,“幸运赛车”前期销售网点征召十分火爆,永州首批报名加盟的新老业主就有数百人之多,首批70余家网点已经开店迎客。令人惊喜的是,游戏试销期间奖销两旺,不少网点创下销售奇



湖南省体育局局长李舜为幸运大抽奖冠军得主颁发奖牌。

迹,冷水滩梅湾路517号11117网点最高日销量超过5万元,而冷水滩翠竹路202号11711网点最高日销量则逼近10万元。7月上旬,“幸运赛车”游戏开始向全省推广,全省网点征召正在火热进行中,短短十来天时间,报名人数突破

2000人。

此外,体彩中心还组织了三轮幸运大抽奖活动,通过游戏的方式,从现场观众中产生36名幸运代表,为他们送出豪华摩托车、时尚单车、F1仿真车模等幸运大奖。

■通讯员 蒋晓琴

车险36计

不出险也可享受免费紧急送油服务

有车的用户,特别是新手司机都会烦恼几件事情,遇上没油熄火、缺水跑气等意外事故没个办法。目前保险公司有很多都推出了特色服务,具体有哪些呢?

记者了解到,一些财险公司的车险VIP客户,可享受“非事故免费道路救援”服务。“非事故免费道路救援”服务是指即使保险期内不出现险情,客户也可免费享受接电服务、紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引、吊装救援等诸多VIP服务,而且不限次数。

还有些公司的车险客户可享受全年无休的出险接报案和咨询服务、理赔一条龙的直赔服务、异地出险就地结账的全国通赔服务等。

目前,以平安为代表的不少产险公司都在力推服务升级工程,出台多项增值服务加当地特色服务,以最大限度地增强对客户的粘性,抢占市场。比如有的产险公司推出移动视频查勘系统,大大缩短理赔时间,提升了车险市场的形象,赢得了更多客户的信赖。

特别值得一提的是,平安产险目前

已率先推出全程代办理赔服务的险企,在全国各地,平安电话车险和很多修车行、4S店都建立了“直赔”合作,他们可以为平安的电话车险客户提供“一条龙”服务。

■记者 刘永涛



汇市周评

澳元、瑞郎刷新记录

欧元:标普跟随穆迪再度下调希腊评级的消息使得欧元冲高回落,短期而言受美债问题的影响欧元下行空间有限。

英镑:周初公布的英国二季度GDP数据为正增长,英镑受到激励强势突破1.63一线阻力。

瑞郎:瑞郎在美债问题和欧债危机的双重支撑下成为近期最大的受益者,瑞郎兑美元持续刷新历史记录,但短期升势有所缓和,波动区间或将缩窄,建议投资者获利了结。

澳元:澳元本周强势突破前期1.05至1.08的箱体上沿并创出29年来的历史

新高1.1080美元,后市前景广阔,建议继续耐心持有。

日元:美国债务问题的忧虑刺激日元兑美元飙升,但日本官员有关近期难以进行大规模干预的表态令短期做多日元的投机者更加肆无忌惮,预计日元仍以升势为主,波动区间77.5至78.8,建议短期获利丰厚的投资者暂出场观望。

黄金:市场对美国债务谈判感到沮丧,由于目前两党仍然没有达成统一,金价仍维持在历史高位1615水平,投资者可继续持。

■中国银行湖南省分行 外汇交易员 李浩

外汇

外币	钞买价	外币	钞买价
英镑	1016.39	日元	8.0033
港币	81.84	加元	656.2
美元	637.63	澳元	687.32
瑞郎	776.15	欧元	893.3



德盛期货专栏

金属窄幅盘整 郑糖尾市跳水

周四金属行情乏善可陈,基本金属全天基本是窄幅盘整。因美国国债问题悬而未决,美元指数也在盘整,周四铜价变化不大,很明显在等待基本面的情况尘埃落定而后反应。估计周五仍然盘整的可能性较大。

受ICE原糖高位展开震荡影响,郑糖周四早盘几近平开,但收盘前在短线多单获利平仓打压作用下期价快速大幅下跌,收于日内低点附近,主力合约SR1201报收于7458元/吨,跌17元。郑糖历史高点再次被刷新,五日均线支撑仍较强,偏强走势没有改变,但盘面稍显疲态有整理要求。

股指期货在周三小涨的基础上,周四各合约大幅低开,开盘不久大盘走软,上午有一次探底过程。午后,大盘开始从底部走出,但过程反复,尾市多头发力拉升,各合约以小跌收盘。周四大盘的走势说明,成交量仍然没有有效放大,对后市的走势构成不利因素。预计周五大盘仍会走盘整下跌的趋势。操作上建议投资者观望。

■德盛期货研究中心

期货知识

套期保值的作用

买入套期保值能够回避价格上涨带来的风险;可以提高企业资金的使用效率;对需要库存的商品来说,节省了一些仓储费用、保险费用和损耗费;能够促使现货合同的早日签订。



德盛期货研究中心
开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn